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Betreft : klacht tegen de aanwezigheid van een eentalig Nederlandstalig 

snelheidsindicator  
 
 
 
Mijnheer de Burgemeester, 
 
 
 
Ter zitting van 29 maart 2019 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht met betrekking tot de installatie van 
een eentalige Nederlandstalige snelheidsindicator (preventieve radar) op het grondgebied van 
de gemeente Elsene. 
 
Op onze brieven van 22 november 2018 en 17 december 2018 aan de heer […] […], 
Commissaris-korpschef, heeft deze laatste in zijn schrijven van 11 januari 2019 het volgende 
geantwoord : (vertaling) 
 
“Een dossier werd geïnitieerd door de afdeling Interne Zaken. Na onderzoek bij de 
Technische Verkeersdienst van de Directie Verkeer, bleek de betwiste signalering te zijn 
geïnstalleerd door de beheerder van de openbare wegen, zijnde de gemeente Elsene. 
 
Het dossier is overgemaakt aan de heer […], burgemeester van Elsene, die als enige bevoegd 
is om aan uw klacht gevolg te geven.” 
 
Onze brieven van 21 januari 2019 en 18 februari 2019, waarin uw standpunt ten aanzien van 
deze klacht werd gevraagd, bleven onbeantwoord. 
 
De VCT is er dus toe gerechtigd haar advies te steunen op de gegevens die haar door de 
klager werden meegedeeld. 



 
 

 
      * 
     *  * 
 
De gemeente Elsene is een plaatselijk bestuur in de zin van de bij koninklijk besluit van 18 
juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT). 
 
Verkeersborden zijn berichten en mededelingen aan het publiek in de zin van de SWT. 
 
Artikel 18 SWT, eerste lid, bepaalt : “De plaatselijke diensten, die in Brussel-Hoofdstad 
gevestigd zijn, stellen de berichten, mededelingen en formulieren die voor het publiek 
bestemd zijn in het Nederlands en in het Frans”. 
 
Zo had het bord waarvan sprake is, in het Nederlands en in het Frans moeten worden opgesteld. 
 
De VCT oordeelt bijgevolg dat de klacht ontvankelijk en gegrond is.  
 
Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 
 
 
Met bijzondere hoogachting,     

 
 
 
 

De Voorzitter, 
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